

TOP学习 | 关注

新学年,选择通往名校之路是关键;小升初签约名校,找大山更可靠

拿大奖,50个重点名校优先录取名额等你抢

第三届“中原网杯”决胜名校少儿数学邀请赛报名一周受热捧

为让郑州学子提前感受小升初考试氛围,对自己的学习知识进行一次权威的检测,抢先享受名校资源,离名校更进一步,大山教育近日联合中原网特推出第三届“中原网杯”决胜名校少儿数学邀请赛活动。本届大赛报名工作已于本月10日开始,一周来已有约500名选手抢先报名参赛。



2012年第二届“大山杯”决胜名校少儿邀请赛比赛现场(资料图片)

■ 温馨提示

大山小升初8年来致力于小升初考试,积累了丰富的教学经验。现专门针对2014年小升初考试推出“三大名校定向签约班”,专业名师团队授课,定向培养,直升名校。报名即将截止,机会难得,限额50名招收,敬请提前预约报名。

咨询电话:

金水东区	政七街校区	63311333
金水西区	农大校区	63558396
中原区	建设路校区	67628910
管城区	东关小学校区	66332337
二七区	京广路校区	87075387
郑东新区	宝龙广场校区	69091298

更多教育咨询及全部39所分校地址电话,请登录大山官网 www.dashanedu.com

进入决赛,可免费参加名校讲师赛前培训

由中原网和大山外语学校共同主办的“决胜名校少儿数学邀请赛”,主要针对五、六年级学员。据大赛组委会成员、大山副校长郭校长介绍,这项赛事试题邀请省会知名

中学专家老师命题,考查知识点精准,试卷切合当下考点,让学员提前了解自身知识掌握程度和全市排名。

郭校长说,为让选手学到更多的知识,对小升初选拔有

更全面的认知,大山专门邀请了省会知名初中的讲师来为选手做赛前培训,含金量非常高,对于面临小升初的学子来说,是一次难得的与知名初中名师面对面的好机会。

前50名学员,有机会直接被三大名校录取

据悉,本届比赛五年级组、六年级组将各设一等奖5名,二等奖10名,三等奖15名,优秀奖20名,大赛奖品均由大山提供。参赛选手不仅可以获得价值不等的现金奖励或同价值奖品,

还将获得由大山为五年级一、二等奖获得者各提供价值1000元的六年级一门课免费辅导。

除以上奖励外,最引人注目的当属六年级组获奖前50名选手,均有机会直接被省会

三大知名初中录取。这在竞争激烈的小升初考试中,无疑显得格外珍贵。

据悉,2012年第二届“大山杯”数学邀请赛的近50名获奖选手,全部被某知名重点中学录取。

获奖者,均有机会进入中原网“名校签约班”

对于六年级的学员来说,进入初中名校才是王道。目前,各项比赛被学员、家长热捧也正是希望学员可以通过比赛得到锻炼,提前感受小升初的氛围,为升入初中名校做好准备。第三届“中原网杯”决胜名校少儿数学邀请赛,正是一次让参赛选手得到锻炼的大好机会。

据了解,除了被名校直接录取的获奖选手,其他获奖优秀学员将有机会免试进入中

原网牵头组织的名校签约班,提前锁定名校,定向培养,让小升初考试不再成为负担,让升学无忧。

报名时间:

9月10日~10月12日

参赛对象:

五年级、六年级学员

报名须知:

1.参赛选手现场报名时需携带彩色一英寸免冠照片两张及综合素质报告册及相关获奖证书。

2.各区“卓越之星”评选活动(作为团体预赛)获奖学生可直接进入决赛。

3.2012年第二届竞赛五年级获奖选手,“希望杯”、“华罗庚杯”等大型赛事一等奖(或金奖)选手,也可凭有效证书直接进入决赛。

报名方式:

参赛选手可在就近大山校区、郑州日报社1707室报名或网上报名(任选一种方式报名即可)

大学生第一课:从独立报到开始新生活



新生自己报到,迈出独立第一步

新生:希望迈出独立第一步

9月7日,郑州新郑龙湖镇南大学城,河南工程学院。

“爸爸,你看我自己也能办完所有入学手续,您还有什么不能放心的啊?”“呵呵,闺女长大了,放心放心。”在河南工程学院的计算机学院新生报到现场,一对父女的对话引起了记者的注意。新生女孩姓王,来自洛阳。她告诉记者,本来准备一个人来报到,但父亲不放心非要跟来。

父女刚进学校,一位志愿者迎上来,请这位父亲到休息区休息,然后另一位学姐志愿者带小王去办理入学手续。复核通知书、提交档案、办理一卡通等,很快办完。“以前考学时间紧,有许多该自己做的事都

是父母代劳了。其实,我也希望自己早日迈出独立的第一步。”

学校:鼓励新生独立报到

今年,河南工程学院的计算机学院、土木工程学院、管理工程学院等多个二级学院,都制作了致新生家长的一封信。信中写道:“尊敬的家长,请您停下匆忙的脚步,在休息区休息。当您的孩子迈入大学校园,是他们新生活的起点,请给您的孩子一个锻炼自己的机会,自己办理各种手续……”

据了解,中原工学院、郑州城轨交通中等专业学校等,这几年一直在鼓励新生独立报到,并采取了许多措施。如设立新生家长休息室;倡导致新生家长的信,让家长放手鼓

励孩子自立;招募志愿者帮新生办理入学手续。

河南工程学院学生处处长耿时晓告诉记者:“这些年来我们一直鼓励新生独立报到,由志愿者带领新生办理各种手续,教他们迈出大学独立的第一步。”

观点:“独立报到”仅是开始

中原工学院党委书记刘志刚认为,“独立报到”就是要从入学第一步提醒新生,以后的路还很长,也不是一路顺畅的,前进的路上,更多地要靠自己“自主自立”地面对。作为新生,则要尽快转变角色,适应大学生活,提高自身学习生活能力,并不断完善自我,通过自己的努力,学有所成,报效祖国、报答父母。

河南工程学院校长刘文铮希望新生家长,与学校一起,帮助学生完成学习方式的转变、生活方式的转变,以及社会责任意识的增强。

21世纪教育研究院副院长熊丙奇则表示,全国这么多大学关注学生独立性培养,恰恰说明现在的学生独立性很差。这和我国的基础教育现状有关,在此前的10多年时间里,从幼儿园起,学生的前途都被老师和家长“包办”,他们缺乏自由成长的空间。

“现在的孩子缺乏独立意识,而大学教育,‘独立报到’仅仅是开始,接下来还应该为学生提供免费选择的自由空间。”熊丙奇说,比如学会自我管理,学会规划学业和人生,树立自强自立自立的意识等。

从9月上旬开始,省会郑州的高校迎来新生入学的旺季。据了解,大多数高校为帮助这些“95后”尽快养成独立生活的习惯,均采取通知书倡导独立报到、劝阻“隔离”家长、志愿者帮助等多种方式,“逼”着新生报到时独立完成报到流程,激励他们以此为起点,迈入大学的独立生活。郑州晚报记者 唐善普 文/图

■ 延伸阅读 新生独立报到,之后呢?

高校新生入学季,国内各大高校采取多种方式“逼迫”新生独立报到,迈开大学独立生活与成长的第一步。比如清华大学在报到区域前拉起“警戒线”,让家长和学生“物理隔离”两到三小时;比如上海师大拉出亲切的迎新横幅:“亲爱的家长,把呵护藏在心底,我们自己能行!”比如北京科

技大学推出了网上报到方式……

其实关于“独立报到”,还应关注的是:新生独立报到后又如何。

一是“朝前看”,高校年年推动“独立报到”,但接下来有无培养学生独立性的常态化措施?

“独立报到”仅仅是培养学生独立意识的第一步,学生独立性

的培养,还应贯穿于整个大学过程,体现在大学四年的每一天。

二是“往后看”,高校的“独立报到”活动,把中小学生的独立性问题晒在阳光下,由此反思不断,但年年活动年年反思,有无解决中小学生的独立性问题路径图?

从心理学说,独立生活能力的培养应从娃娃抓起。如果不从

源头解决问题并扭转中小学生的独立性差的痼疾,大学生“独立报到”之类新闻,可能还会年年出现。

所以对于入学“送新”,高校大可请家长“留步”,但高校也应“迈步”,为孩子的自立自“补课”;更关键的是,家长、学校、社会应该“放手”,用自由的空间为孩子自立自“补钙”。